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Ata da 10ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada 

em primeiro de junho do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas. Às dezoito horas 

de primeiro de junho do ano de dois mil e vinte, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro 

Leopoldo, presidida pelo Vereador Paulo Ferreira Pinto, vice-presidida pelo Vereador 

Alex Fabiano Moreira e secretariada pelos Vereadores Marcus Antônio Pereira 

Marinho e Eldir José Batista. Realizada a primeira chamada estavam presentes os 

Vereadores Antônio Carlos Magalhães, Flávio Alves Fonseca, Frederico Henrique Cota 

Alves, Geraldo da Cruz Alves Andrade e Leonardo Pereira Ribeiro. O Vereador Pastor 

José Maria Soares Santos se apresentou no decorrer do expediente. Expediente: O 

Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da 9ª Reunião Ordinária, 

realizada em 18 de maio de 2020, sendo aprovada por unanimidade, 09  votos. Em 

seguida, o Senhor Secretário fez a leitura das correspondências recebidas e expedidas. O 

Senhor Presidente informou sobre a vinda do Prefeito à Câmara um pouco antes da 

reunião para apresentar o novo Secretário de Obras – Dioalmir Ferreira Miranda. 

Registrou também a presença no Plenário do Chefe de Gabinete – Coronel Alberto Luiz 

– que irá esclarecer dúvidas sobre a compra do antigo Hospital São João Batista. 

Parabenizou o Coronel Geovanni Gomes da Silva por ter assumido o cargo de Presidente 

da FUNASA – Fundação Nacional de Saúde - em Brasília. Lembrou que ele, quando foi 

Comandante da Polícia Militar de Pedro Leopoldo, era muito querido por todos. Pediu, 

ainda, à Assessoria Parlamentar para distribuir uma cópia do Regimento Interno, 

lembrando aos Vereadores que concederia quinze minutos para cada um em seus 

pronunciamentos. Palavra Livre: o Vereador Alex agradeceu o início das obras no 

Bairro Morada dos Angicos. Cobrou, no entanto, uma maior transparência do Executivo 

nas informações sobre o cronograma de realização das obras. Explicou que os 

Vereadores muitas vezes são cobrados e até hostilizados pela população, diante da 

demora na solução dos problemas. Falou também sobre o ano eleitoral e do cuidado que 

todos devem ter para não se fazer política em cima da doença e da dor e dificuldades do 

momento tendo em vista a pandemia do Corona Virus. Lembrou as dificuldades de 

seguirem um protocolo padrão. Pediu a união com o Executivo para buscarem juntos 

alternativas para a cidade de Pedro Lepoldo e tentarem vencer a doença e a questão 

econômica. Sugeriu à Secretaria Municipal de Saúde fazer o monitoramento nas entradas 

da cidade com medição da temperatura. Alertou para inúmeras reclamações recebidas 

sobre os ônibus da UNIR sem higienização e sem medidas de distanciamento. Reafirmou 

a necessidade de estabelecer protocolos e exigir o cumprimento. Ressaltou, ainda, que os 

Vereadores não estão parados, estão trabalhando e fiscalizando, porém é um trabalho que 

muitas vezes não aparece. O Vereador Marcus Marinho sugeriu ao Presidente analisar 

a possibilidade das reuniões da Câmara acontecerem às 17 horas e quinzenalmente, 

desde que não haja projeto do Executivo. Também chamou a atenção para as inúmeras 

reclamações da UNIR sobre os horários reduzidos, falta de higiene e condições dos 

veículos. Sugeriu, então, que analisassem a possibilidade em permitir às pessoas que 

trabalham com as vans assumirem os horários vagos no atendimento aos bairros. 

Lembrou que, assim, estariam ajudando, não só a população como também o transporte 

escolar que está com dificuldades no período da pandemia. Pediu ao Executivo uma 
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posição sobre a liberação para funcionamento das academias, pilates e outras clínicas 

similares. Informou que encaminhou um ofício à administração com alguns 

questionamentos, os quais, na oportunidade, repassa ao Coronel Alberto Luiz. Pediu 

esclarecimentos sobre como está a permuta que subsidiou a aquisição da Clínica São 

João Batista; se foi feito um levantamento dos imóveis e se o prédio adquirido pela 

Secretaria da Educação, CEMAI Vó Nenzinha pode entrar na permuta; sobre como será 

a lojística do hospital; se houve algum impedimento da Vigilância Estadual ou Municipal 

para o funcionamento; qual a previsão do término; qual o valor de contribuição da 

PRECON e qual a contrapartida do Município; sobre os testes rápidos do covid-19 que 

foram adquiridos, como serão realizados; sobre o retorno da FUNED, se está passando 

os resultados dos testes em tempo hábil; sobre a possibilidade de concessão dos 40% de 

insalubridade aos profissionais de saúde, objeto de indicação do Vereador Geraldo 

Louro; se já concluíram os acertos dos servidores que aderiram ao projeto; sobre o 

processo de notificação à empresa que fornecia os pães que foi suspensa por 

irregularidade e, desde então, estão servindo biscoito; sobre a importância de não deixar 

faltar remédios na farmácia móvel e sobre a possível criação de um sistema 

informatizado para a mesma. O Vereador Eldir José Batista repassou cobrança antiga 

dos moradores de Ferreiras e Jardinópolis para a colocação de um posto do correio na 

comunidade. Eles reclamam que muitas contas estão sendo pagas com atraso, pois 

precisam buscar as correspondências em Vera Cruz de Minas. Solicitou ao Executivo 

para cobrar da UNIR a questão do ônibus que atende o Bairro Manoel Brandão. Disse 

que retiraram os dois horários que tinham e as pessoas estão sendo obrigadas a vir a pé 

ou de carona. Pediu, também, ao novo Secretário Dioalmir para realizar serviços de 

drenagem no Bairro Coqueirinho, onde a malha asfática está sendo destruída pelas águas 

da chuva. Destacou as péssimas condições e o difícil acesso das Ruas Vitalino Ferreira e 

Guilhermina Augusto, áreas rurais do Bairro Ferreiras. Agradeceu ao Executivo as 

vacinações que aconteceram nos bairros da região e também as obras realizadas nas ruas 

da Fazenda Ponte Alta, Bairro Santo Antônio da Barra. Destacou o bom serviço que está 

sendo feito. Agradeceu, ainda, o corte das árvores. Informou que está apresentando 

indicação para a Rua Inácia de Carvalho, que liga o Bairro Tapera ao Sobrado. A mesma 

está em péssimas condições de tráfego. Agradeceu, por fim, a operação tapa buracos 

realizada no Bairro Tapera. O Vereador Frederico desejou bom retorno às aulas de 

forma remota, destacando a parceria dos pais. Informou que está solicitando a presença 

da Secretária de Educação para esclarecer melhor sobre o funcionamento, uma vez que 

os Vereadores não estão sendo chamados para participar da reunião do Comitê de Gestão 

Municipal da Pandemia. Falou sobre os problemas recorrentes do transporte da UNIR, 

citando o cancelamento das rotas e horários. Destacou a situação difícil do transporte 

escolar que estão paralisados com a interrupção das aulas, manifestando apoio na 

sugestão para que as vans sejam aproveitadas para suplementar o transporte de 

passageiros no município, especificamente neste período de pandemia. Ressaltou que 

seria um meio de agregar este segmento, desde que não prejudique a concessão da 

Empresa UNIR. Disse que conversou com o setor o jurídico sobre a possibilidade de 

fazerem um projeto como foi feito em Santa Luzia. A medida irá contribuir tanto para as 
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pessoas que estão sendo prejudicadas, quanto para os motoristas. Sobre o requerimento 

de sua autoria que solicita a presença do Secretário de Saúde, reafirmou que tem o 

objetivo  de buscar maiores esclarecimentos sobre as decisões que estão sendo tomadas, 

visto que não teve acesso a nenhuma reunião. No seu entendimento, seria interessante os 

Vereadores participarem dos encontros para terem condições de informar melhor a 

população. Falou sobre a questão das academias que estão enfrentando vários problemas. 

Citou o custo alto de manutenção, como aluguel e pagamento da folha. Pediu para 

reverem a situação e agregarem as academias na flexibilização, lembrando que tem 

cidades permitindo a abertura, desde que sigam rigorosamente os protocolos. Desejou 

sucesso ao novo Secretário de Obras, solicitando a programação dos serviços. Colocou, 

ainda, a sua opinião de que não concorda com a sugestão de passar as reuniões da 

Câmara para quinzenal. Afirmou que em relação ao horário sem problema, porém as 

reuniões são importantes para as discussões, além de informar a população de tudo o que 

está acontecendo. Em seguida, por meio de fotos, demonstrou a limpeza total do Bairro 

Santo Antônio da Barra, agradecendo ao Prefeito as obras. Lamentou, entretanto, que 

algumas pessoas começaram a jogar lixo nos espaços novamente e pediu maior 

conscientização da população. O Vereador Geraldo da Cruz Alves Andrade agradeceu 

ao Secretário de Obras o serviço de limpeza dos Bairros São Geraldo, Joana D’arc, 

Donato, Triângulo. Pediu, também, maior consciência das pessoas para não jogar lixo 

nas ruas. Solicitou a retirada do entulho que ficou para trás na Rua Herminio Lopes, 

próximo ao Posto de Saúde. Sobre a poda de árvores na Rua Caio Martins, informou ao 

Márcio da garagem que o protocolo já se encontra na garagem e o serviço já pode ser 

realizado. Informou, ainda, com pesar, que o Edital para as obras da Quadra Romero de 

Carvalho mais uma vez foi impugnado e pediu ao Executivo buscar uma outra 

alternativa para a realização do serviço. Relatou muitas reclamações em relação à 

direção do Posto de Saúde do Bairro São Geraldo, embora seja um local excelente, 

muito bem localizado, bom médico e enfermeiros, mas o atendimento da direção é 

péssimo. Também pediu ao Executivo para estudar formas de atender as academias e 

também rever a questão das especialidades médicas na cidade. Ressaltou que muitas 

pessoas estão necessitando de atendimento nas áreas de ortopedia, cardiologia, 

fisioterapia e outras. Agradeceu a empresa Construtora JJ Teixeira que contruiu a rede 

pluvial na primeira rua do Bairro Donato, destacando o bom serviço que fez. O 

Vereador Antônio Carlos desejou boa sorte ao novo Secretário e agradeceu o serviço de 

patrolamento realizado no Bairro Periquito. Agradeceu também o início das obras de 

recuperação das ruas do Bairro Morada dos Angicos com asfalto quente. Pediu para 

solucionar o problema da água empoçada na Rua Cruzeiro. Ressaltou o trabalho 

constante dos Vereadores que são permanentemente cobrados e muitas vezes com 

agressividade. Reiterou o pedido de poda de uma árvore na Rua Joaquim Mauricio que 

está com a raiz podre e causando danos aos moradores. Informou que tomou todas as 

providências necessárias e só faltam realizar o serviço. Comunicou, ainda, que 

encaminhou ofício à Empresa Vina e também ao Secretário de Obras, solicitando para 

que o caminhão de lixo volte a passar na Rua 21 de Abril. Há mais de nove meses que 

não passa pela via. Pediu também a colocação de uma caçamba. Questionou sobre o 
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Posto de Saúde do Bairro Morada dos Angicos, se tem previsão de abertura e alertou 

sobre uma água escorrendo no local que inundou e danificou os materiais como vacina e 

curativos. O Vereador Leonardo passou um vídeo da Sra. Silvana Storino da Academia 

Energia, através do qual faz um pedido de socorro pela abertura do seguimento, 

lembrando as inúmeras famílias que dependem do negócio. O Vereador Leonardo 

reforçou o pedido e lembrou que as academias pagam IPTU, aluguel e precisam 

sobreviver. Ressaltou que nas cidades vizinhas já estão funcionando com toda a 

segurança. Agradeceu o início das obras de asfaltamento no Bairro Morada dos Angicos 

e fez um apelo aos moradores para que não joguem água nas ruas, porque do contrário 

não há asfalto que aguente. Reforçou o pedido do Vereador Toninho para a Rua Cruzeiro 

que fica constantemente alagada. Manifestou apoio ao pronunciamento do Vereador 

Geraldo da Cruz sobre a questão das especialidades, lembrando também a neurologia e 

as cirurgias eletivas que estão paralisadas. Pediu para agendar novamente as consultas. 

Cobrou do Executivo os inúmeros pedidos de extensão de redes dos munícipes, 

questionando quando serão concluídos. Falou também sobre o transporte suplementar, 

lembrando que o projeto nos moldes da Prefeitura de Santa Luzia também foi 

apresentado nesta Casa, porém recebeu parecer contrario por inconstitucionalidade pelo 

jurídico e ainda está sendo avaliado. Ressaltou suas indicações para um auxilio 

emergencial para a classe do transporte escolar e a concessão do percentual de 

insalubridade para os servidores do Desenvolvimento Social. Reclamou novamente da 

comunidade dos Ciganos que em plena pandemia continuam com realizações de festas, 

aglomerações, falta do uso de máscara, som automotivo acima do normal. Pediu para 

que fossem fiscalizados da mesma forma como os demais munícipes. O Vereador Eldir 

pediu para concluírem o serviço de roçagem na Estrada do Coqueirinho que foi iniciado, 

porém deixaram para trás cerca de trezentos metros. O Vereador Pastor José Maria 

agradeceu ao Prefeito e assessoria o esforço que tem sido feito durante a pandemia. 

Manifestou apoio aos pedidos em relação às academias, lembrando que muitas estão 

fechando as portas definitivamente. Pediu para avaliarem com atenção o setor que faz 

um bem para a sociedade e é parceira da saúde. O Vereador Flávio Queiró agradeceu 

ao Prefeito pela liberação das barbearias e salões de beleza. Parabenizou o novo 

Secretário de Obras que sempre o atendeu muito bem. Fez algumas cobranças como a 

falta de fraldas e curativos no CEM. Destacou a operação tapa buracos que está sendo 

realizada na antiga Rua E do Bairro Morada dos Angicos, em atenção ao seu pedido. 

Manifestou apoio à questão das academias. Repassou cobrança dos moradores em 

relação à falta de horários do transporte da UNIR região dos matos. Repassou notícia 

importante sobre a implementação de uma sala de pequenas cirurgias no Posto de Saúde 

do Bairro Romero Carvalho, as quais serão realizadas pelo Dr. Thiago, sem a 

necessidade das pessoas se deslocarem para o CEM. Pediu providências para o asfalto 

das Ruas Joãozinho do Barreiro, João Otoni e Arthur Maloy. Pediu três postes de 

iluminação na Rua José Aleixo, que está dependendo da construção de um passeio, 

conforme determinação da CEMIG. O Chefe de Gabinete – Coronel Alberto Luiz – fez 

alguns esclarecimentos em relação às questões formuladas pelos Vereadores. Informou 

que estão acertando os detalhes para a implementação das barreiras sanitárias no 
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combate à pandemia. Sobre os problemas com a UNIR disse que estão constantemente 

reunindo com os representantes e tentando acertar as arestas. Salientou que houve uma 

redução de pessoal da empresa, funcionários do grupo de risco que foram afastados do 

serviço, porém conseguiram manter o seguinte acordo com a empresa: o horário de 

segunda à sábado, é o horário de sábado com reforço entre 5:30 às 9 horas e a partir das 

16 até 19 horas. Informou, ainda, que conseguiram também alterar o último horário de 

22:30h para 22:40h., levando em consideração o pedido de trabalhadores da região norte 

que estavam com dificuldades para retornar às suas casas. Em relação à limpeza dos 

veículos, estão cobrando e irão intensificar a fiscalização para minimizar as reclamações 

quanto à higienização. Lembrou que é obrigatório o uso de máscara dentro dos veículos. 

Neste sentido, irão encaminhar um projeto de lei à Casa para amparar a aplicação das 

multas. Está em desenvolvimento um aplicativo que irá, não só aplicar multas pelo CPF 

do transeunte, mas também coletar reclamações de todas as áreas no âmbito da prestação 

de serviços do Poder Público e melhorar o atendimento ao cidadão. Também irão 

implementar a Ouvidoria do Município. Comunicou, ainda, que estão minutando termo 

de referência para a contratação de um estudo de viabilidade que possibilitará a abertura 

de processo de concorrência para a concessão do transporte à outra empresa ou até 

mesmo com a própria, o que vai depender do atendimento aos quesitos que forem 

estabelecidos. Sobre o Bairro Manoel Brandão disse que foram enviadas as máquinas 

para melhorar a trafegabilidade com o intuito de manter os dois horários. Vai verificar se 

não estão acontecendo. A pandemia inviabilizou a colocação de um horário no almoço. 

Sobre as obras no Bairro Morada dos Angicos, ressaltou que toda a cidade como um 

todo terá um atendimento isonômico em termos de tapa buracos, capina e limpeza. Estão 

desenvolvendo um fluxograma para o trabalho de combate da dengue, febre amarela, 

sem esquecer a pandemia do COVID-19. Anotou a questão da empresa Vina e a poda da 

árvore e vai tomar providências. Sobre o benefício da insalubridade, afirmou que é muito 

bem visto pela administração. Precisam tomar cuidado em relação ao orçamento e o 

principio da Isonomia. O Vereador Alex pediu à Assessoria para que os 

questionamentos sejam enviados ao gabinete do Prefeito. O Coronel Alberto Luiz, 

sobre a abertura das academias, ressaltou que a Prefeitura está seguindo o Protocolo 

Estadual, que estabeleceu ondas e a categoria está na penúltima onda, de cor roxa. Pelo 

programa Minas Consciente está previsto a abertura somente após a pandemia e isto está 

sendo muito bem acompanhado pelo Ministério Público. Disse que o Prefeito tem 

consciência da dificuldade e irão reunir novamente com o setor para analisarem a 

questão. Sobre a participação dos Vereadores no Comitê de Gestão da Pandemia, 

destacou que poderão criar subcomissões onde poderão atuar. Em relação ao hospital, 

esclareceu que conseguiram negociar via permuta quatro imóveis pela clínica com toda a 

infraestrutura, com excessão de alguns móveis e bens pessoais. Ofereceram dois imóveis 

da Rua Primeiro de Setembro, onde funciona o setor de inclusão social e a antiga casa da 

TRANSPL; a edificação da farmácia; o terreno e a edificação do Casarão, que embora 

seja tombado, foi aceito. Foi, então, firmado e assinado um documento de compromisso 

de permuta, de um lado o Prefeito e o Dr. Perdecini – sócio majoritário da clínica. Nesse 

momento, aguardam a avaliação dos imóveis para incluir ao projeto que será enviado à 
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Câmara, demonstrando que a permuta se deu de forma equilibrada e vantajosa para o 

Poder Público. Sobre a casa da creche Vó Nenzinha, espaço onde se reúne hoje os 

professores, o Coronel disse que estão trabalhando para destinar uma outra instalação 

física para a Secretaria da Educação, atividade que permanece até o final do ano. Tem 

uma proposta que ainda não foi avaliada, sobre alugar o imóvel a partir de 2021. 

Reafirmou que o projeto só não veio para a Casa, porque tiveram que realizar uma 

dispensa para a contratação de um profissional para as avaliações corretas dos imóveis. 

Sobre a reforma que está sendo feita, a PRECON está entrando gentilmente com o valor 

R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais). As demais áreas serão reformadas 

oportunamente. O Vereador Leonardo questionou se não há o perigo dos proprietários 

desistirem do acordo, ao que o Coronel respondeu que estão negociando de forma 

amigável, mas sendo necessário irão agir no interesse público, conforme a lei permite. O 

Vereador Marcus Marinho questionou se não teve nenhum impedimento por parte da 

vigilância sanitária estadual e municipal. O Coronel agradeceu as informações e 

informou que iria verificar esta questão. O Vereador Leonardo perguntou sobre a 

questão dos ciganos. O Coronel esclareceu que estava em andamento um processo de 

reintegração de posse, porém foi interrompido devido à Pandemia. Estão fiscalizando e 

procurando atender todas as denúncias. Sobre as Câmeras de Olho Vivo e as lâmpadas 

de LED informou que já estão contratadas e as implementações estão em andamento. 

Garantiu que já são uma realidade no Município. Ordem do dia – apresentação e 

votação de requerimentos: foram apresentados e aprovados por unanimidade dos 

presentes os seguintes requerimentos: Requerimento nº 28/2020 – requer informações 

sobre os ecopontos da cidade e se seria possível uma nova ampliação do número de 

pontos, de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau); 

Requerimento nº 29/2020 – requer informações sobre a situação do lote vago 

localizado entre a Quadra e o Posto de Saúde Odontológico do Bairro Romero de 

Carvalho, de autoria do Vereador Flávio Alves Fonseca (Keró do Salão); Requerimento 

nº 30/2020 – requer a presença do Secretário de Saúde – Fabrício Simões - na reunião 

ordinária para esclarecer dúvidas sobre as ações realizadas pela Prefeitura neste período 

de pandemia, de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau). 

Apresentação de Projetos: foram apresentados e encaminhados às comissões 

competentes os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 19/2020 - Altera a Lei Municipal 

nº 2.741, de 02 de abril de 2004, alterada pela Lei nº 3.536, de 30 de agosto de 2019, a 

qual cria o Conselho Municipal do Idoso no Município de Pedro Leopoldo, dispõe sobre 

a Política de Assistência ao Idoso e dá outras providências, de autoria do Prefeito; 

Projeto de Lei nº 20/2020 – Dispõe sobre as Diretrizes à elaboração do Orçamento do 

Município de Pedro Leopoldo-MG para o Exercício de 2021, de autoria do Prefeito; 

Substitutivo 01 ao Projeto de Lei nº 04/2020 - Altera o artigo 2º da Lei nº 3.486, de 27 

de dezembro de 2017 que criou o Conselho Municipal de Turismo - COMTUR - e o 

Fundo Municipal de Turismo -  FUMTUR - e dá outras providências, de autoria do 

Prefeito; Substitutivo 01 ao Projeto de Lei nº 07/2020 - Altera a Lei Municipal 1.812, 

de 29 de abril de 1.992, de autoria do Prefeito.  Lei 1812/92 - Institui o Regime Jurídico 

Único dos Servidores Públicos Municipais, altera a Lei 160, de 08 de Maio de 1.958 e dá 
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Visita  

outras Providências, de autoria do Prefeito. Apreciação das Indicações apresentadas 

pelos Vereadores: froam apreciadas e serão encaminhadas ao Executivo as seguintes 

indicações: Indicaçôes nºs 113, 133, 140, 142, 144 e 151/2020, de autoria do Vereador 

Antônio Carlos Magalhães (Toninho da Distribuidora); Indicações nºs 128, 129, 130, 

146, 147 e 148/2020, de autoria do Vereador Alex Fabiano Moreira (Alex da Farmácia); 

Indicações nº 131, 132, 135 e 153/2020, de autoria do Vereador Eldir José Batista 

(Baixinho da Garagem); Indicações nºs 134, 139, 143, 149, 150 e 156/2020, de autoria 

do Vereador Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau); Indicações nºs 136, 137, 141 e 

145/2020, de autoria do Vereador Marcus Antônio Pereira Marinho; Indicações nºs 138 

e 155/2020, de autoria do Vereador Flávio Alves Fonseca (Keró do Salão); Indicações 

nºs 152, 154 e 157/2020, de autoria do Vereador Leonardo Pereira Ribeiro. 

Apresentação de Representações: foram preciadas e serão encaminhadas aos órgãos 

responsáveis as seguintes representações: Representações nºs 06, 07 e 08/2020, de 

autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau). Para ouvidor e 

representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi 

sorteado o Vereador Antonio Carlos Magalhães. Realizada a segunda chamada, 

estavam presentes todos os Vereadores. Às vinte e uma horas, nada mais havendo a ser 

tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou 

uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. 

Marcus Antônio Pereira Marinho - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após 

lida, discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal 

assinada.  

 

Presidente Paulo Ferreira Pinto 
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